

Под надёжной защитой!



8 июня пожарные Курортного района на площади Свободы в Сестрорецке принимали гостей. Праздник, посвящённый Дню пожарной охраны России, начался с торжественной церемонии открытия.

Заместитель начальника ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу Сергей Козырев наградил отличившихся сотрудников. Также лучших пожарных поздравили глава администрации Курортного района Наталья Чечина, депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер и Александр Ходосок, депутаты муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев, Валентина Бабушкина и Юрий Козырев.

После официальной части гостей праздника ждали показательные выступления пожарных-спасателей, зрелищные флаг-шоу и фаер-шоу, различные конкурсы для детей и взрослых и даже розыгрыши лотереи. Также все желающие могли сделать фото с другом петербургских огнеборцев – Львом Елисеем. Мероприятие сопровождали песни и танцы в исполнении творческих коллективов петербургской эстрады, работала интересная выставка современной и старинной пожарной техники.

Тёплая солнечная погода в этот день прямо располагала к веселью и уличным гуляниям. Поэтому многие сестроречане пришли на праздник с маленькими детьми, для них было приготовлено множество развлечений – от катания на пожарном подъёмнике до прыжков на батуте и фотографирования на фоне настоящей пожарной машины.

В программе праздника были демонстрация старинной и современной пожарной техники, приёмы пожаротушения, различные конкурсы и викторины. Состоялись эффектные показательные выступления по демонстрации работы пожарного расчёта, включавшие спуск пожарного с крыши здания на верёвке, ликвидацию последствий дорожно-транспортного происшествия, тушение легкового автомобиля, горящего здания. Помимо этого, все желающие смогли увидеть показательные выступления поисково-спасательной службы на воде.

Праздник прошёл очень весело и интересно. Гости и хозяева мероприятия остались довольны, и с нетерпением ждут новой встречи в следующем году. Важно, что праздник пожарной охраны на площади Свободы его организаторы отчасти посвятили предстоящему Дню России, который все мы отметим 12 июня. Неслучайно, что российский триколор был одним из главных герояев праздника наряду с символами героических пожарных и спасателей. Прекрасная традиция отмечать профессиональный праздник противопожарной службы в самом начале лета позволяет показать гостям всю силу и мощь, все умения и навыки сотрудников таких важных российских государственных ведомств, как государственная противопожарная служба Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

А что касается предстоящего государственного праздника, то очень приятно, что с каждым годом в нашей стране День России становится всё популярней. Ведь гордость за свою Родину, за её прошлое и настоящее, и вера в её счастливое будущее – это то, что неизменно объединяет людей и делает их единым народом. Поздравляем вас,уважаемые читатели, с наступающим Днём России!

Светлана Трофимова

Фото: Александр Фёдоров